

# 宿舍围殴同学,三初中生被处罚

## 警方责令家长严加管教,要求学校加强管理

本报6月17日讯(记者 杜洪雷) 16日下午,网络流传一段中学生被殴打的视频,内容称历城王舍人实验中学多名学生暴力殴打同校学生。发现该视频后,历城警方立即开展调查工作,对参与殴打他人的三名学生给予行政处罚,同时要求王舍人实验中学加强管理,避免此类案

件的再次发生

6月16日下午,历城公安分局博警在工作中发现有网民发布“济南市历城区王舍人实验中学学生暴力殴打同校学生”的视频,其内容涉及辖区王舍人实验中学。发现该情况之后,历城公安分局领导非常重视,立即责成辖区派出所对此

事展开调查。

历城公安分局王舍人庄派出所连夜开展调查工作,寻找到视频中的相关人员,最终查明事情经过。原来,王舍人实验中学原初三学生李某(男,16岁)与该校初二学生丰某(男,14岁)因琐事产生矛盾。6月13日中午12时许,丰某纠集丰某尧(男,15岁,

该校原初三学生)、张某金(男,15岁,该校原初三学生)等人,在该校学生宿舍内对李某进行殴打,致使李某多处软组织挫伤(轻微伤)。

事后,被打学生及家长均未报警。6月16日下午,围观学生将手机拍摄的视频上传至网络。

依据《治安管理处罚法》第四十三条和第二十一条之规定,历城公安分局对三名参与殴打他人的学生分别给予行政处罚,责令家长严加管教;对涉案学生的调查和处理工作正在进行中。同时要求王舍人实验中学加强管理,避免此类案件的再次发生。

# 厨子不练颠勺,专骗高档烟酒

## 痴迷彩票,冒充单位采购人员诈骗12万元

文/片 本报记者 尉伟  
通讯员 郭梦 杨亚敏

### 冒充采购员 采购五粮液

4月25日,省城一烟酒批发店的文师傅突然接到了一个电话。对方自称周明,系某事业单位的采购员。因为单位需要,周明想从他这里大量采购五粮液、中华香烟等高档烟酒。

“价钱虽然好说,但周明有一个条件,货款最好能每月结一次。”起初,文师傅对周明也是半信半疑。但后来,他与周明相约去其单位看看。周明不仅应允,还带着文师傅进单位逛了一圈。

“门口有保安,一般人进不去,周明的身份应该假不了吧。”事后,文师傅告诉民警。

“当时,周明还像模像样地拿了一份采购合同让文师傅签。”6月17日,历下公安智远派出所民警赵彬告诉记者。但这份合同却没有加盖公章,对此周明的解释是,“盖章的人出差了,等他回来再补”。

第一次,周明从文师傅店里拿的烟酒并不多,只有四五瓶五粮液和三四条中华香烟。但之后几次,周明要的数量也越来越多。

### 想收烟酒款 找借口推托

不看菜谱爱忽悠,曾在省城某单位任职厨师的周明(化名)为了有钱能和前妻复婚,先是寄希望于买彩票中大奖,后来又假借单位采购,专骗高档烟酒。6月17日,历下公安“亲民警务”通报会上,历下公安智远派出所通报了这一系列诈骗案被破获,周明以此手段诈骗多家烟酒店的五粮液、中华香烟等高档烟酒,合计总价值12万余元。



犯罪嫌疑人指认现场。

4月一过,到了双方约定的交款日期,文师傅去找周明结账。对方却表示:领导出差不在,货款无法及时转账。

一开始,文师傅信以为真。但随着周明要货的量越来越大,频率愈加频繁,他也心生疑窦。于是,文师傅多次找周

明催要货款,周明要么以“领导不在”,要么以“财务不在”等种种理由进行推托。

“从4月25日到5月14日,他总共从文师傅店里要了一瓶茅台,58瓶五粮液,9条软中华以及2条玉溪。”民警赵彬介绍,这些烟酒的价值总计4万余元。

不放心的文师傅撇开周明,独自去他的单位进行了解。结果让他大吃一惊,该单位负责人告诉他,周明并非该单位的正式工作人员,不过是单位内部食堂聘用的一名普通厨师,也并非单位的采购人员。

接到文师傅报警后,历下公安智远派出所民警立即展开调查,发现被周明所骗的烟酒店不止文师傅一家。

### 已经被辞退 痴迷买彩票

“5月11日,周明就因表现不佳,而被辞退了。”6月17日,智远派出所民警赵彬告诉记者。民警进一步调查发现,该单位的食堂已经承包出去,而周明不过是食堂的一名聘用人员。

除了骗文师傅之外,周明还多次假冒该单位的采购员,以月结货款的方式在历下、高新、市中等多区的高档烟酒店行骗。

针对此情况,智远派出所成立专案组,兵分两路:一路去被诈骗商家,其原就职单位开展走访调查;另一路主要负责调取梳理案发地点及周边监控录像,追击嫌疑人去向。经过大量的缜密侦查、蹲点守候,6月12日晚,在高新区一广场附近,专案组民警成功将嫌犯周明抓获。

经审查,周明现年31岁,普通厨师。为满足个人消费欲望,自今年4月以来,他冒充事业单位采购人员,以单位采购为诱

饵,货款月结为由,骗取涉及历下、高新、市中多家烟酒供货商的信任,大量采购五粮液、中华烟等高档烟酒,总计12万元。

### 行骗12万元 想赚钱复婚

“要来的高档烟酒,周明都低价套现了。”智远派出所民警赵彬告诉记者,“像600多元一条的香烟,他400多元就卖了。”

不过,民警介绍,周明并不是对所有的烟酒店都下手,而是有选择的。“他会先电话联系,询问店里能否货款月结,以便给自己的行骗创造时间;如果是货到付款,他就不会再联系”。

为了骗取店家的信任,周明也是颇费心机:要么带对方进单位看看,要么假签协议,虽然协议上没有公章。

至于周明为何如此,民警审查得知,原来周明是想赚了钱和前妻复婚。

“在食堂打工,他每月不过4000元。”民警介绍。一开始周明想着买彩票中大奖赚钱,后来屡屡不中,他就走上了这条歪路,买彩票的花费也越来越大,“刚开始买彩票花费不过几十元,行骗得手后,一天多则一万,少则一两千元。”

对此,周明的解释是:如果能中了大奖,他不仅能还烟酒店的钱,还能与前妻复婚。

目前,涉嫌诈骗的周明已被智远派出所刑拘。

**晚报读者家装团购夜 带你砍价! 带你嗨!**

**大牌! 特价! 送钱!**

主办:齐鲁晚报 时间:7月4日晚19:00开始  
地址:红星美凯龙 (北园大街与历山路交界口东北角)  
电话:0531-85196153 85196826  
预约有礼

关注微信 点击报名

9号国际家居

唯美 L&D 陶瓷

展鹤木门

ARIS 沙发 软床

楚楚吊顶

KRONO 莱茵阳光

Haier 海尔整体厨房

Laishi 赖氏家具

LENS 朗斯

hktcy 华昌木门

FAENZA 法恩莎卫浴

SSW 浪鲸卫浴

索菲亚衣柜

顾家家居 KUKA

OPPEIN 欧派

Cosmo 原装进口地板

马可波罗磁砖

圣象

嘉俊陶瓷 JIAJUN CERAMICS

Marburg 德国玛堡壁纸

D-Supérieur 索菲莉尔智能床